RESEVEDELSLISTE FOR MONTERINGSBESLAG FOR FRONTUDTAG

1994/1

7
KPL. NR.: 92000050100

Nr. | Best. nr. Stk | Beskriverse DK Beschreibung D Descprition GB Description F
01 | 90100664 1 Matrik M12 Mutter M12 Nut M12 Ecrou M12
02 | 90102312 1 Planskive M12 Planscheibe M12 Washer M12 Rondelle M12
03 | 92500050 1 Mont. beslag PFS | Konsole PFS Console PFS Console PFS
04 | 90102805 1 Saetskrue M12x35 | Schraube M12x35 | Bolt M12x35 Vis M12x35
25 | 90102805 1 Seetskrue M12x35 | Schraube M12x35 | Bolt M12x35 Vis M12x35
06 | 90102312 1 Planskive M12 Planscheibe M12 Washer M12 Rondelle M12
07 | 90100664 1 Motrik M12 Mutter M12 Nut M12 Ecrou M12

TEXAS ANDREAS PETERSEN HOJBY ApS - DK-5260 ODENSE S - TLF.: 65958180 — FAX: 65958658




